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kuryr 13. července 2023

15minutová města: Kde vede Izrael, následuje evropský
Forrest Gumps

infokuryr.cz/n/2023/07/13/15minutova-mesta-kde-vede-izrael-nasleduje-evropsky-forrest-gumps

Tito marginalizovaní malí Palestinci, stejně jako Zelenského
nešťastní vězni, nejsou zastánci své nemocné společnosti, a
nemají ani zastánce.

Pokud má současná izraelská kampaň etnických čistek ve městě
Jenin na Západním břehu Jordánu nějakou pozitivní stránku, pak to,
že již nemůžeme popírat pokračující nakbu, které Palestinci čelí od
doby, kdy jim NATO vnutilo Stát Izrael.

Tady je malá holčička z Jeninu, která právě zjistila, že její dům byl
zdemolován. Ve smrtelném strachu o svého králíka se ve své dětské
mysli snaží urovnat kruh násilím, kterému je vystavena ze strany
legitimních cizinců, jen proto, že se narodila jako vnitřně vysídlená
Palestinka, která jak tento malý chlapec z Jeninu a jeho kočka musí
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utéct z lesa, kdykoli se Izraelci rozzlobí nebo cítí, že jejich
ghettoizace Palestinců do 15minutových chudinských čtvrtí
nepostupuje dostatečně rychle.

Jejich kočky a králíci jsou důkazem toho, že se jejich rodiče snaží
dát zrnko normálnosti těmto malým hrdinům v lidské kleci Jenin,
kterou jsem dvakrát navštívil spolu s téměř každou druhou osadou
na Západním břehu Jordánu.

Při jízdě na sever od Betléma, jako jsem to udělal s mladým
palestinským párem a jejich nemocným dítětem, jeden po pravé
straně míjí rozlehlou izraelskou „osadu“ připomínající zmenšený
Manhattan s nesčetnými vymoženostmi včetně zoologické zahrady,
která je slyšet v plné velikosti.

Nemohli jsme je navštívit, protože jsme měli na autě špatné
poznávací značky. Pokračovali jsme do Hebronu, a když malý
chlapec uviděl kuře v kleci, byl tím nejšťastnějším chlapcem, jakého
si lze představit. Toto kuře ve své malé kleci bylo jeho celodenním
výletem do zoo a návštěva hebronské trosky byla pro ženu skvělým
celodenním výletem, na který se oblékla do svého nejlepšího
hidžábu, jak to dělají mladé ženy na jednodenní výlet.

Hebron, Jenin a malé město Betlém jsou 15minutová vězení, která
Izrael zřídil pro své palestinské vězně, z nichž každý, od těchto
malých dětí po miliardáře Bashara Masriho, je pod ozbrojenou
izraelskou okupací. Série 15minutových měst, ve kterých žijí, jsou
jejich klece, jejich rakve, chcete-li.

Stejně tak Rawabi, 15minutové město, které Masri staví vedle
Ramalláhu, který je stejně jako celá Palestina de facto pod kontrolou
Izraele, který kontroluje zásoby vody, přístupové cesty a vše
důležité. V těchto 15minutových městech nic takového jako
nezávislost neexistuje a ani není míněno. V nejlepším případě to
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budou high-tech ghetta, kde se vězni mohou navzájem vycpávat,
zatímco mladí izraelští branci je budou odposlouchávat a izraelské
jednotky je zatýkají.

V den výročí podpisu dohod z Osla, které fakticky znamenaly
kapitulaci Organizace pro osvobození Palestiny (OOP) Izraeli a jeho
americkým finančníkům, poskytl izraelský prezident Isaac Herzog
rozhovor vatikánským novinám L’Osservatore Romano, ve kterém
žádný z toto bylo zmíněno.

Zmiňuji tento rozhovor, protože jsem již dříve psal o tom, jak ústřední
roli měla rodina Herzogů a jejich „irští“ gangsterští sionisté pro
zničení Palestiny, a tedy pro růst těchto 15minutových městských
buněk, které jsou nyní, stejně jako mnoho jiných rakovinných
izraelských kontejnmentů. strategie, se rozšířily po Evropě a
Spojených státech, jejichž komunity lze také zhruba rozdělit do dvou
vzájemně se vylučujících skupin.

Existují oblasti zasažené nepokoji, převážně ve Švédsku, Francii,
Spojených státech a zemích Beneluxu, kde lupiči svévolně rabují a
neozbrojení se odváží pouze sebevražední policisté. A pak jsou tu
noblesní zahradní oblasti, kde jsou ceny domů výrazně vyšší a
naštěstí jsou krádeže aut a hromadné rabování mnohem méně
běžné než v oblastech džungle v Evropě.

A i když mám na toto vymezení své vlastní názory, neshodují se s
názory federálního prezidenta Herzoga, papeže Františka, Ursuly
von der Leyenové nebo Klause Schwaba z WEF, z nichž všichni
kromě jednoho pocházejí z klíčových katolických volebních obvodů.

Pro Schwaba, inženýra, je to problém modelování, pro von der
Leyenovou, byrokrata desáté generace, je to problém
managementu. Problémem je vyjít vstříc dvěma protichůdným

https://stranapro.cz/


4/7

skupinám, vnitřní a vnější skupině, a zajistit, aby druhá skupina
nepředstavovala nepřiměřenou výzvu pro první skupinu. Ačkoli
Herzogova „irská“ rodina byla průkopníkem toho, jak toho lze
dosáhnout pomocí síly zbraní a metod apartheidu, které by přiměly
zesnulého FW de Klerka ucuknout, von der Leyen, Schwab a jejich
napodobitelé v USA museli upravit izraelskou šablonu, protože stále
existuje v Evropě neexistuje žádná zvláštní licence pro použití
nevybíravé smrtící síly, jakou má Izrael.

Tyto úpravy jsou nejlépe vidět ve Spojených státech, kde šarlatáni
ANTIFA a Black Lives Matter dostávají volnou ruku k loupežení,
drancování a drancování. Výsledkem jejich násilných činů,
podporovaných městskými otci Chicaga, San Francisca a mnoha
dalších měst ovládaných demokraty, je útěk bílých, Latinoameričanů,
Asijců a Afroameričanů. Každý chce odsud právem pryč.

A to vyhovuje Amazonu a dalším hráčům ve WEF, kteří mohou
skupovat prázdná nákupní centra za výhodné ceny a využívat roje
dronů k doručování zboží, které si objednali vězni v jejich
deflovaných 15minutových městech džungle. Pokud si stále
nedokážete představit, že by vaši čtvrť napadly roje dronů, pak jste
nesledovali zkušební provozy Walmart, Google a Amazon ani
izraelskou policejní práci v Jeninu a dalších 15minutových klecích,
kam chodí. aby nacpala své palestinské zajatce.

A pak je tu ta děsivá Ursula von der Leyen, kapitán Dan Forresta
Gumpa, o jejíž rodině je známo, že bojovala v každé z mnoha válek,
do kterých se Spojené státy od roku 1776 zapojily. Ale zatímco lidé
kapitána Dana museli vzít na ramena zbraň, všichni von der
Leyenovi byli státní zaměstnanci, politici a obecní líbači, alespoň do
pastora Bartholda Albrechta, který se narodil v roce 1557.
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Takže od té doby, co její rodina Albrechtů patřila mezi pohledné,
dvorské nebo ušlechtilé hannoverské psy, kteří dohlíželi na veřejnou
službu pro své nadřízené, nepatří k těm, kteří se postavili proti
Bismarckovi nebo Hitlerovi během jejich příslušných Kulturkampfes,
zkrátka nejsou morálními vůdci. V Irsku jsme takovými korunními
katolíky tradičně opovrhovali, protože jejich loajalita a bohatství byly
svázány se službou britské koruně, zatímco ve Francii existuje
hluboká roztržka mezi pravicovými katolickými roajalisty a
podřadnější stranou Národní koalice Marine Le Penové.

Jde o to, že existuje třída lidí, korunní katolíci, jako je rodina Simona
Coveneyho v Irsku a německá rodina Ursuly von der Leyenové, kteří
si posledních 500 let dřeli zadek, kteří věří, že musíme být
předurčeni k tomu, abychom nás obtěžovali a mlátili, jako to dělají
Izraelci Palestincům a jako to chce von der Leyen Evropanům a
Rusům.

A tento dav řídí Světové ekonomické fórum Klause Schwaba, který
nás všechny, ať už je to ruský prezident Putin, nebo malá
palestinská dívka s králíčkem, nebo malý palestinský chlapec s jeho
kočkou, vidí jako problém, který potřebuje definitivní řešení. .

Prezident Putin má alespoň pár opravdu vážných lidí, kteří ho
hájí. Ale podívejte se na tuto mladou Ukrajinku, která byla
odsouzena k 10 letům vězení za to, že své sestře žijící v Rusku
napsala napůl vtipný vtip o arcnacistovi Stepanu Banderovi. Ve svém
strachu a izolaci před zatčením i po něm se tolik neliší od malé
palestinské dívky s králíčkem nebo malého palestinského chlapce s
kočkou. Nemají tedy po ruce stálé bodyguardy prezidenta Putina,
kteří by za správných okolností rychle posvítili svým
pronásledovatelům na uctívání Bandery, Hitlera a spol.

V posledních dnech Hitlerovy říše byl bavorský katolický kněz, který
vyprávěl trochu vtipný vtip, který slyšel o Hitlerovi. Byl rychle sražen
gilotinou, protože impéria postavená na osobnosti, ať už Hitlerova
říše nebo Zelenského impéria, nemohou své cínové bohy
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hanit. Schwabové, paní Albrechtové a Eichmannové tohoto světa
takové chyby nedělají ani jednou. Jdou s proudem, s duchem doby,
ať už je to Hitlerova Třetí říše nebo impérium šaška prince
Zelenského.

V císařském Japonsku každý se zdravým rozumem věděl, že
Hirohito není žijící bůh. Ale každý, kdo by chtěl mít hlavu na
ramenou, by na dotaz řekl, že je živým bohem. I když i slepý
Ukrajinec vidí, že Zelenskyj je nešikovný člověk, kdo nechce strávit
10 let v kleci, musí uctívat židovského vraha Banderu, protože ví, na
které straně fronty jsou Schwab, Eichmann, Albrecht / von der
Leyen, Hertzog a ten idiotský papež. Kyjev 2023 se příliš neliší od
Kyjeva 1943 před bitvou o Dněpr.

Němečtí inženýři jako Schwab chtějí utvářet naši společnost a
němečtí sociopati jako von der Leyen/Albrecht nás chtějí řídit
jménem svých nadřízených. Někteří musí pít svá vína z Vichy ve
svých 15minutových klecích, věčně se bojí, že se druhá, větší
skupina rozdmýchá a dožene je i jejich, než vyrabují jejich vinné
sklepy. Jak jsem viděl v Jeruzalémě, Betlémě a na celém Západním
břehu, Herzogovi lidé to plánovali a nyní to mikrořídí.

A to, jak ukazuje tato reklama WEF, je důvodem 15minutových
městských klecí WEF, které jsou na jedné straně blyštivou reklamou
WEF, ale na druhé straně peklem pro malé palestinské holčičky a
chlapce a králíky a kočky, které tvoří své životní lano lásce ke svým
rodinám ak tomu, jaká by měla být naše společná lidskost.

Ale tito malí Palestinci, stejně jako uvěznění Ukrajinci, nehrají
žádnou roli v matici Albrecht/Schwab, která si podle webu Světového
ekonomického fóra klade za cíl „utvářet globální, regionální a
průmyslové agendy“, které zahrnují tyto 15minutové bantustany. s
“morální a intelektuální integritou” zakořeněnou v “jedinečné
institucionální kultuře WEF, založené na teorii zainteresovaných
stran, která tvrdí, že organizace je odpovědná všem segmentům
společnosti.”
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Ale tito vyloučení malí Palestinci, jako Zelenského nešťastní vězni,
nejsou zainteresovanými stranami v jejich nemocných
společnostech, ani nemají zastánce, které v současnosti mají. Jejich
největší šancí, možná jedinou reálnou šancí, je, aby se znovu objevil
čínský Si Ťin-pching, který sám prošel ždímáním, a přinesl
Zelenského, Herzoga, německého Forresta Gumpse a tu
argentinskou omluvu za papeže, s ním a seriózními lidmi, aby si
promluvili. jako Putinovi bodyguardi, kteří vědí, jak se vypořádat s
tyrany, kteří vládnou, plánují a spravují 15minutová klecová města
WEF.

Declan Hayes

 
 


